

高玳茹:怀揣梦想 负重前行

人物介绍

受访学生:高玳茹
毕业学校:漯河高中
高考分数:504(理)
录取院校:华北水利水电大学
家庭住址:郾城区沙北街道小高庄

高玳茹是一个坚强的姑娘,从小就知道为梦想而努力拼搏。高玳茹的父母都是农民,家里还有一个90多岁的奶奶需要人照顾,全家每月的固定收入是不足300元的房租。8月8日上午,记者来到高玳茹家中采访。



高玳茹(中)在帮父亲卖菜。

□文/图 本报记者 潘丽亚
实习生 张思睿
陈婧

家里经济困难

高玳茹的父母今年53岁,父亲高连营原本在市区交通北

路摆一个水果摊,勉强维持全家生计。随着城市建设的变化,由于没有店铺,他无法继续在路边摆摊经营。“原来的生意做不成了,现在就靠我俩在地里种点菜,孩子他爸在不影响市容的地方摆个小摊,卖些蔬菜和水果,多少有点收入。”

高玳茹的母亲周小珍说,目前家里的收入主要依靠这个小摊和每月不到300元的房租。

“孩子的父亲患有糖尿病和高血压,摆摊卖菜都是他干,家里上有老下有小,根本离不开人。”周小珍对记者说,高玳茹的奶奶95岁,患有脑梗,已

经有点糊涂,视力也非常弱,平时生活起居需要人照顾。而已出嫁的大女儿和女婿都在南方打工,两岁的外孙女不得不留给她来照顾,所以她无法出去打工。

“感觉这一家的重担都压在我和孩子他爸身上了,但想想孩子争气,学习生活从来不让我俩操心,我也很知足。”提起高玳茹的学费,周小珍满面愁容地说,由于填报志愿时失误,女儿被录取的专业是中外合作类型的,每年学费需要一万八千元。

“填高考志愿时,我尽量填报了一些学费较低的学校和专业。万万没想到,我被调剂到了一个收费这么高的专业,考虑到家里情况,我想过要复读,但是爸爸妈妈考虑后,决定让我去上大学。”高玳茹说。

“既然被录取了,就算是砸锅卖铁,家里也会供应她上学。”周小珍说,趁着她和丈夫还能干得动,多辛苦几年,让女儿有个好前程。

未来靠自己书写

“女儿从小就要强,在学习上有自己的想法。大大小小的考试从来没有让我们操过心。”周小珍欣慰地说,高考结束后,女儿在超市找了份临时促销的工作,希望靠自己的努力挣点钱。

决定去上大学后,对于土木工程这个陌生专业,高玳茹在网上进行了解。“我在网上查了些资料,有点担心将来的就业问题,而且这个专业还需要学俄语,对我来说难度比较大。”高玳茹说,虽然前路有些困难,但她从未想过放弃。

谈起大学四年的计划和目标,高玳茹告诉记者,除了准备勤工俭学外,她还要好好学习。也许这个专业是阴差阳错被录取的,但未来如何,取决于自己的努力程度,要靠自己去书写,所以她充满了信心,并决定学习俄语时不放弃学习英语,让未来的道路多一重保障。

漯河晚报



我要上大学

漯河晚报爱心桥行动第九季

高考,满载着无数家庭的希望,当高考分数公布以后,不少品学兼优的贫困学子却因学费陷入困境。

自2011年以来,“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”已经开展八年,在社会各界的大力支持下,已经帮助400多名贫困学子圆梦大学。“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”是漯河晚报的大型公益活动,每年都受到社会各界的高度关注和大力支持,已成为我市一张慈善名片。

“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”第九季已经启动,期待社会各界的参与。如有愿意资助贫困学子的爱心组

织、爱心企业和爱心人士,请和我们联系。同时,欢迎学校、社会各界人士推荐品学兼优、需要救助的漯河籍应届贫困学子,也欢迎符合条件的贫困学子自己申请。

爱心组织、爱心企业和爱心人士的捐款,不论多少都是您的爱心,我们都将落实到贫困学子身上,完成善款与贫困学子的对接,让您知道善款去向;同时,在活动结束时,我们将在自己媒体上刊登功德榜,对爱心组织、爱心企业和爱心人士进行表彰。

赠人玫瑰,手留余香;奉献爱心,收获希望。让我们一起行动起来吧!

热线电话:3139148



漯河日报社 宣